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A hónap üzenete: „A Szentlélek új világnyelvet howtt: a kiáradó Szeretet 
nyelvét, mellvel a krisztusi tanftás minden gazdagsága kifejezhető." 

Május - Pünkösd hava, tavaszutó 
Még április közepén jártunk - dideregtünk és rendre megáztunk -
keseregtünk, lesz-e virág Anyák napjára? Igen, egy kicsit hosszúra sikere
dett a tél, sok tüzelő fogyott, sokáig kellett fűteni. A tavasz meg néhány 
nappal megvillantotta magát, aztán hipp-hopp, berobbant a nyár. Ahogy 
lenni szokott, a természet sok mindent bepótolt, amit hiányoltunk. 
Május elején sorolt a szőlő, ripsz-ropsz virágba borultak a kertek. A hónap 
közepe táján a repce kicsit tömény illatát a virágzó akác balzsamos illata 
váltotta fel. A vizek rendre eltCintek, levonultak a nem nekik való helyekről 
és élvezhettük a májusi nyarat. Bár a fagyosszentek egy kicsit meg
roggyantották a víg májust. A középiskolások már túl vannak az irásbeli 
vizsgákon, gyCirhetik a tételeket a szóbelire. Erőt, kitartást kívánok hozzá. 
Pünkösd lévén nem hagyom ki a CsíkSomlyói-búcsúról szóló 
közvetítéseket. Megint sokan elzarándokoltak a kegyhelyre. A zarán
dokvonatot mindenütt az útvonalán lelkes emberek köszöntötték. Ott is, 
ahol meg sem állt a vonat. Talán a nyolc évvel ezelé5tti népszavazási 
fiaskót lassan feloldja az idé5. Merek hinni abban, hogy a vonaton nem uta
zott akkori „nem-mel" szavazó. Itt fel is bukkan bennem, hogyan 
viszonyulunk a hazaszeretethez. Elég, ha a lelkünkben érezzük? Vajon 
felmerül-e bennünk, hogy mindennapi cselekedeteinkkel is kimutatjuk 
viszonyunkat a hazaszeretethez? Vagy csak a Himnusz éneklése, a nemzeti 
színek lengetése, kitCizése, a "nagymagyarország" matricák az autókra 
ragasztva -ezek mutatják a hazaszeretetünket? Közben szemetelünk 
lépten-nyomon, a csikket beledobjuk a szökőkút vizébe, alpári beszéddel 
kommunikálunk a hétköznapokban. Becsüljük-e kellé5képpen a teljesít
ményt, vagy leszóljuk, mert nem a miénk az eredmény, a haszon? A 
folyamatos értékteremtést látjuk-e körülöttünk? Vagy csak nézünk ki azon 
a két lencsén keresztül a fejünkből? Azt hiszem, aki az utcán laza, könnyed 
mozdulattal dobja el a chipszes zacskót, a csikket, a papír zsebkendőt, az
az ünnepnapokon akármekkora kokárdát tCiz a mellére, akárhány kézzel 
lengeti a lobogót, az bizony nem valószínű, hogy hazaszerető ember lehet. 
Mert a haza nemcsak eszme, hanem valóság is. Itt a lábunk alatt. Ha ezt 
nem becsülöm, nem vigyázok rá, nem szépítem, csinosítom, nem veszem 
észre az apró kis fejlé5déseket sem - vagy észreveszem, de "nehogymán" 
elismerjem - azon bizony a hazaszeretet nem más, csak törékeny, olvadó 
cukormáz. 
Jó néhányan cikizték a várossá válási szándékunkat a fészbukon - igaz, 
volt pozitív gondolatvilágú hozzászólás is. Azok számára, akiknek a város 
csak a sokemeletes házakat, és a hasonló megnyilvánulásokat jelenti, nekik 
ez valóban csalódást okoz! De aki a statisztikai mérőszámok bűvöletét a 
háta mögött hagyja, tovább láthat az orránál. Láthat egy jövőképet: -
amelyben a szőlő és bor, a turizmus, és az ezt támogató szolgáltató ágazat 
hasznából egy virágzó, pezsgő életvitelű, fiatalos, jól karbantartott, jól 
élhető kisvárost. 
Persze, ez a címmel még nem lesz meg. Bizony, ezért még jó néhány évet, 

esetleg évtizedet le kell őrölni az idő malmán. Közben erősíteni kell a min
dennapi hazaszeretetünket is! Nem csak a haza eszmeisége iránt, hanem 
ezért az 53,5 négyzetkilométernyi Tarcalért is! 
Kérem, nevezzenek be mindnyájan erre az időutazásra, egyenként, a 
közösségért! Bízzanak magukban, bízzanak a fiatalokban, bízzanak a 
jövőben. Hittel, tudással, reménységgel. 
A Gyermeknap közeledtével köszöntöm településünk valamennyi kis 
lakóját. Vidám, önfeledt családi együttlétet kívánok erre a napra. Isten 
éltesse Őket! 

Baracskai László polgármester 

Tájékoztató 
Tarcal Községi Önkormányzat 

Képviselőtestületének munkájáról 
Tarcal Község Önkormányzatának Képviselé5testülete 2013. 
április 17-én rendkívüli ülést tartott, melynek első napirend
je a lassan megvalósulási szakaszba éré5 Övárok projekt 
műszaki ellenőrének és közbeszerzési szakértőjének 

kiválasztása volt. 
A képviselők az indítványok, javaslatok napirend keretében 
döntöttek a fennállásának 20. évfordulóját ünneplé5 Tokaj és 
Környéke Mozgáskorlátozottak Egyesülete mllködésének 
támogatásáról. Az Egyesület közel 30 tarcali taggal ren
delkezik. 
A Képviselőtestület 2013. április 24-én megtartott rendes 
ülésen elsőként a 2012. évi gyermekjóléti és gyermekvédel
mi feladatok átfogó értékelését vitatta meg. A 
Képviselőtestület aggodalmát fejezte ki, hogy Tarcalon is 
egyre több család kerül egyre nyomasztóbb anyagi, szociális 
válsághelyzetbe, amelyből a "kilábalás" leheté5sége egyre 
távolabbinak tűnik. Felhívták a gyermekjóléti feladatokat 
ellátó családgondozó és a gyámügyi hatáskört gyakorló ügy
intéző figyelmét arra, hogy fokozottan kísérjék figyelemmel 
az érintett családok mindennapjait, s minden lehetséges 
segítséget, támogatást adjanak meg a gyermekek egészséges 
testi, szellemi és erkölcsi fejlődésének biztosítása érdekében. 
A Képviselőtestület a második napirend keretében a 2012. 
évi önkormányzati zárszámadás elfogadását tárgyalta meg. 
A képviselők megállapították, hogy a jó gazda gondosságá
val folytatott gazdálkodás eredményei kézzelfoghatóak, a 
végrehajtott fejlesztésekben, a komoly nagyságrendtl pénz
maradványban. A zárszámadás egyértelm(len pozitív képet 
mutat, a számadatok meggyé5zé5ek. 
A harmadik napirendi pont az éves ellenőrzési jelentés, éves 
összefoglaló jelentés elfogadása volt. A 2011. évi gépjárm(l 
üzemeltetésről készült jelentés problémákat, hiányosságokat 
tárt fel, ezért a Képviselé5testület a jelentés elfogadásával 
egyidejffieg felhívta a gépjárm(l üzemeltetésben hatáskörrel 
rendelkezők figyelmét a gépjárm(l üzemeltetésre vonatkozó 
szabályok következetes betartására, betartatására. 
Az ülés következő napirendi pontja a 2014. évi költségvetési 
koncepció elfogadása volt. A képviselé5k megállapították, 
hogy a koncepcióban javasolt irányok, elvek egybeesnek a 
korábbi és jövőbeni tervekkel, úgy mint az intézmények 
zökkenőmentes mllködésének biztosítása, a személyi juttatá
sok legalább 2013. évi szinten történő biztosítása, a folya
matban lévő beruházások folytatása, illetve befejezése, az 
uniós pályázatokon elnyert beruházások megkezdése. 
A Képviselé5testületi ülés ötödik napirendi pontja a közép- és 
hosszú távú vagyongazdálkodási terv elfogadása volt. A 
vagyongazdálkodási terv megtárgyalása során a képviselők 
fontosnak tartották, hogy a terv kiegészüljön azzal a ponttal, 
amely magában fogalja az önkormányzati vagyon 
növelésének fontosságát, a vagyoncsökkenés elkerülését. 
A Képviselé5testület az indítványok, javaslatok között 
megtárgyalta a Víziközma üzemeltetési szerzé5dés bérleti 

(Folytatás a 2. oldalon) 



2 Tarcali Hírek 
Tájékoztató 

Tarcal Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 
munkájáról 

(Folytatás az első oldalr6/) 
jogviszonnyal történő kiegészítését. A bérleti jogviszony alapján az önkor
mányzatok bérleti díjként megkapják a az előző évi települési nettó vízdíj 
árbevétel 5 %-át, amely majd biztosítja a vízi közmű tulajdonost terhelő 
kötelezettségek, - mint pl. a közműhálózat biztosításának - finanszírozását. 
A képviselők ezek után határoztak a Tokaji Egészségfejlesztő Nonprofit 
Kft. szakellátás kapacitás átcsoportosítási kérelméről, mely átcsopor
tosításra a színvonalasabb ellátás megszervezése érdekében kerül sor. 
A napirend keretében a képviselőtestület megtárgyalta a z. H. K. Kft. áta
lakítási terveit, a Képviselőtestületi határozattal hozzájárultak az át
szervezés megindításához. 
A Képviselőtestület határozott a Tokaji Többcélú Kistérségi Társulás 2013. 
j_~nius 30. napja utáni működéséről, kifejezték azon szándékukat, hogy az 
Onkormányzat továbbra is tagja kíván maradni az átalakított Társulásnak. 
A központi orvosi ügyelet, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, a család
segítési szolgáltatási feladatokat a társulás keretében kívánja ellátni. 
A képviseló'k ezek után döntöttek T. T. Dance tánccsoport Erdélybe ter
vezett utazásának, fellépésének támogatásáról. 
Az utolsó napirendi pont keretében a képviseló'k elfogadták a Borsodvíz 
Zrt. által készített ivóvíz korlátozási tervet. 

Felhívás! 
Tisztelt Tarcaliak! 

Úgy gondolom, eljött az idő, hogy Tarcal is megmérettesse magát a 
Virágos Magyarországért versenyben. E nemes vetélkedésben való 
részvételhez nem a pénz a meghatározó! Helyette szükség van szépérzékre, 
tisztaság-rend szeretetre, na és persze egy kis munkára is! Az idén a 
települések főtere, a faluközpontok rendezettsége, a növénydíszítettség, az 
épített környezettel való harmónia kerül az értékelés középpontjába. 
E versenyen való részvétel legnagyobb nyeresége, ha sikerül saját 
környezetünket minél szebbé, virágosabbá alakítanunk. 
Ezért hívok és hívunk minden tarcali lakost, vegyenek benne részt! 
Szépítsék, díszítsék virággal, zöld növényzettel lakókörnyezetüket. Az 
utcára nyíló üzletek is sokat tehetnek a sikerért, ha maguk előtt nem tűrik 
el a szemetelést, a csikkek szétdobálását. Vagy éppen ízléses kirakatokkal 
és bejáratokkal csábítják a vevőiket. 
Kérek mindenkit, akinek fontos, hogy egy szép és virágos Tarcalon éljen, 
csatlakozzon a faluszépítők csapatához! 
Várom Mindnyájukat e nemes részvételre! 

Köszönettel: 
Baracskai Lász/6 polgármester . ,~ 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
Halálesetek: 

2013. április hónap 

- Bakos Béla (született: 1948.) 
volt Tarcal Kinizsi u. 18. sz. alatti lako • 

elhunyt április 9-én 

- Csáti László (született: 1953.) 
volt Tarcal Vasút u. 4. sz. alatti lakfö. 

elhunyt április 9., 

- Pelles Miklós (született: 1926.) 
volt Tarcal, Szondi u. 34. sz. alatti lakos. 

elhunyt április 15-én, 

- Lévai Sándor (született: 1955.) 
volt Tarcal Rákóczi u. 8.sz. alatti lako .. 

elhunyt április 23-án. 

Részvétünk a gyászoló családoknak! 

Kertészné Cziba Ilona és Péter Andrásné 
anyakövvezetők 

Házasságkötés és gyermekszületés 
községünkben áprilisban 

nem volt. 

Újra Borkirálynő választás 
Tarcalon! 

Idén is megválasztásra kerül Tarca. 
Borkirálynője a Tarcali Nap keretén belü! 
augusztus 3-án.A jelentkezőknek a szőlővel é 
borral kapcsolatos elméleti és gyakorlati tuda
sukról kell számot adniuk a szakértőkből álló 
zsűri előtt. Az első három helyezett pénzju
talomban és tárgyjutalomban részesül. 
A nyertes egy éven át képviselheti 
településünket a rendezvényeken, 
Aki kedvet érez e nemes és szép feladat 
ellátására, várjuk érdeklődését - jelentkezését 
a Borfaluban ! 
A felkészülésben segítünk, hisz a cél nem 
kisebb mint településünket egy jól tájékozott, 
kommunikatív csinos hölgy is képviselje, 
Tarcal ún. reklám arca legyen. 

Hölgyeim! Várjuk jelentkezésüket! 

Tarcali Hírek 
~ Tarcal község Önkormányzata Szerkesztő· ~ 
st.g: Hatputtonyos BorfaJu Tarcal. Tel.: 47/380-177 
Fős1erkesztő: Kovácsné Drozda Aranka 30-458-73-
01 Szerkesztő: Mező László Nyomdai munkák: J 
Budai Nyomdaipari Kft. Miskolc, Meggyesalja u. 
38. Tel: 46/416-226 
KÖVETKEZŐ LAPZÁRTA: 2013.június 20. 1 



Tarcali Hírek 3 
Ének-Zenei Műveltségi Verseny 

Az Emberi Erőforrás Minisztériuma és a Nemzeti Tehetség 
Program támogatásával a Székesfehérvári Csitáry Művészeti 
Műhely által meghirdetett UI. Országos Komplex Ének-Zenei 
Milveltségi Verseny 2013. évi Észak-magyarországi Régiós dön
tőjén: Kecskés Noémi (6. o.), Kovács Eszter (7. o.), Forgó 
Mónika (8. o.) tanulók IV. helyezést értek el (képünkön). 
Köszönet: A KLIK-nek (Klebersberg Intézményfenntartói 
Központ), akik támogatták a csoportot a nevezési díj valamint az 
utazási költség megtérítésével. 
Köszönet: Sárospatak Általános Iskolájának - akik igazán 
kellemes versenyzési körülményeket biztosítottak. 
Felkészítő tanár: Kovács Józsefné (a képünkön) 

Kovács Józsefné 

Erdélybe utazunk! 
A T.T. Dance tánccsoport a Sárospataki Táncművészeti Iskola 
közreműködésével( ő kapta a meghívást) Erdélybe Körösfőre 

utazik május 3 1.-én 3 napra. Az iskola 
vezetése ránk gondolt, és mi örömmel 
elfogadtuk a felkérést. A szállásért és 
ellátásért cserébe, természetesen műsort 
kell adnia a csoportnak. A pontos 
programot még nem tudjuk, de péntek 
este Körösfőn, szombaton pedig 
Kolozsváron adunk 1-1 órás műsort, a 
Cigándi néptánccsoporttal közösen. 
Tarcal községet 20-an képviseljük az én 
irányításommal. Az utazáshoz, amelyet a 
gyerekeknek kell fizetni, az önkor

mányzat is hozzájárult 50 OOO Ft-al, amelyet ezúton szeretnék 
megköszönni. Biztos felejthetetlen élmény lesz mind
nyájunknak! 

Tábori hírek 
Az éven is szervezzük szokásos táborunkat Tiszavasváribajúlius 
8-13.ig, 6 nap 5 éjszaka. A létszámok már alakulnak. Közel 90 
kisdiáknak fogunk, reméljük maradandó élményt szerezni. A 
táborban Tokaj, Tiszalúc, Szerencs, Mád és természetese Tarcal 
diákjai fogják hasznosan tölteni a szünidőt. A programot a szaba
didő, kirándulás, úszás, idegen nyelv, sport, tánc köré szervez
zük. Diáksportkörünk táborozási pályázatot nyújtott be, hogy 
könnyítsünk a részvételi díj megfizetésén, amelyet még nem 
bíráltak el. Egy-két hely még van, ha esetleg valaki lemaradt a 
jelentkezésről. 

Lovasné Tóth Judit 
táborszervező - tánccsoport vezető 

Nagyanyai örökség 
Bara Éva szerencsi képzőművész „Hangulatok" címiI kiállítása nyf 
meg április 29-én Tarcalon, a Hatputtonyos Borfalu kiállítótermébe 
Baracskai László, Tarcal köz
ség polgármestere megnyitóbe
szédében kiemelte, hogy a kiál
lított portrék lelke a szem, iga
zolva a mondást is. Ez ragadja 
meg elsősorban a látogatót. A 
másik fontos és kiemelendő a 
technika. Olajfestménynek ha
tó, mégis különleges techniká
val készített akvarelleket látha
tunk. Kovácsné Drozda Aranka, 
a tárlat szervezője, érdeklődésé

re az alkotó elmondta, hogy 
nem tanult festeni, tehetsége ve
le született nagyanyai örökség, 
mely főként portré és alakábrá
zolások tekintetében mutatko
zik meg. Képeit tempera, víz
festék, és lakk keverékével készíti, ez a titka egyediségének. Lcgked 
vesebb képe „Az a lány gyöngy fülbevalóval" . Még a különbözl 
internetes képzőművész közösségek tetszését is elnyerte Vermeer 
Leány gyöngy fülbevalóval c. képéről készült reprodukció Az ercde 
milvet Észak Mona Lisájának is nevezik. A kiállításmegnyitó hangula 
tát a szerencsi Bliszkó Renáta dalai, valamint Szakos Anna és G~eo„ 
Ádám tarcali fiatalok szintetizátorjátéka színesítette. A kiállítás 2013 
május 21-ig volt látható. 

A tarcali kitelepített Podmaniczky Elma 
emléke nyomában 

Tokaji ük-nagyszüleim, SpiUenberg József Gábor ( 1808-1878 ugy-.;~ 
kincstári ügyész, postamester, árvaszéki elnök és felesége. Szel"\;c~ 
Zsófia ( 1810-1857), valamint felmenőik sorsának megismeré~e ré' é1 
kutatom Hegyalja XVII-XIX. századi világát évtizedek óta. Részben t 
munka során akadtam rá az alábbi tarcali történetre. Lyka Do~1H 
Podmaniczky Elma bárónő (Aszód, 1881-1963., Budakeszi) 1 

Podmaniczky-család elszegényedett ágából származott. Adatain 
szerint 1951 -ben kitelepítették Tarcalra: az idős hölgy festőmtlvészkén 
az itt alkotott képeit többnyire élelemre cserélte. Más adat nem áll rcn 
delkezésemre ebből az időszakból. A II. világháború előtt a férjé\C 
boldog házasságban élt a Fejér megyében lévő Pázmándon: itt óvc:>dj 
is alapított. A húga Eckhardt Tibor (1888-1972) tudós, diplomau 
felesége volt. Férje, Lyka Döme ( 1854-1937) a magyarországi goroi 
Lyka-családból származott, és családtagjaik több magyar városban i! 
jelen voltak a XIX-XX. században (pl. Balassagyarmat, Miskolc). (l tl 
érdemes megemlíteni a tarcali görög Constantin-családot, melynek tag· 
jai a XVTII. századtól kezdve folyamatosan itt voltak szőlőbirtokosok 
pincetulajdonosok.) Lyka Döme pázmándi földbirtokosként Fejé1 
megye egyik jelentős személyiségévé lett: folyamatosan fejlesztene i 

birtokot, a települést, többek között iskolát alapított, tiizoltószertán 
létesített (biztosította annak felszerelését is). Pázmándon ma is sow 
szeretettel őrzik Lyka Döme és felesége emlékét. Az emlékőrzés 
jegyében íródott a jelen cikk abból a reményből , hogy a Tarcali 
Hírekben való megjelentetés révén akad esetleg olyan tarcali vag) 
hegyaljai lakos, akinek van személyes élménye e kitelepített hölggyel 
kapcsolatban; vagy arról tudna felvilágosítást adni, hogy pontosan hol 
is élt Tarcalon; és esetleg fennmaradt-e bármilyen történet az idős 
hölggyel kapcsolatban. Az adatokat várva, kérjük azokat a Tarcali 
Hírek szerkesztőségébe (Tarcal, Rákóczi út 3.Hatputtonyos Borfalu] 
számára megküldeni. 

Dr. Diószegi Györg) 
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HÍREK A TARCALI RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG ÉLETÉBŐL 
HIT ÜNNEPE EGERBEN 

XVI. Benedek pápa az elmúlt esztendőben meghirdette a Hit évét, 
amely 2012. október 11-től 2013. november 24-ig tart. A Szentatya 
szándéka szerint szeretnénk elmélyíteni és élővé tenni Jézus Krisz
tusba vetett hitünket. Ezt a szándékot szem előtt tartva, Dr. Ternyák 
Csaba érsek atya az Újévi körlevelében április 20-ra meghívott 
minden egyházközséget, így minket tarcaliakat is, hogy Főegyház
megyénk központjában, Egerben közösen ünnepeljük keresztény 
hitünket, elmélyedve annak gazdagságában és a felebaráti szeretet
ben. A Hit ünnepének gazdag programjai között számos értékes 
előadás és tanúságtétel szerepelt. A nap csúcspontját pedig, az ér
sek atya vezette ünnepi szentmise jelentette. Vendéglátóink szere
tetéből finom ebédben is részesülhettünk. A plébániánkhoz tartozó 
három egyházközségből összesen mintegy 80-an vettünk részt 
Egerben a Hit ünnepén, akik közül 18-an voltunk tarcaliak. Hálásan 
köszönjük Dr. Ternyák Csaba érsek úrnak, hogy életre hívta és szá
munkra is elérhetővé tette ezt a gazdag ünnepet. 

EGYHÁZMEGYEI MINISTRÁNS TALÁLKOZÓ 
Pontosan egy hét telt el a Hit ünnepe után és ismét Egerbe indul
tunk, de ekkor már nem felnőttekkel, hanem gyermekekkel. Az 

Egri Főegyházmegye VI. Ministráns találkozóján vehettünk rész 
2013. ápri lis 27-én. Az Egri Főegyházmegye területéről közel 40 
plébániáról 1100 ministráns és kísérői voltak részesei ennek a kü
lönleges eseménynek. A plébániánkhoz tartózó egyházközségek 
ministránsai először vettek részt az Egyházmegyei Ministráns Ta
lálkozón, nagylelktI adományozók jóvoltából teljesen ingyen. 
Két autóbusszal több, mint 90-en indultunk útnak. Az út során ha
mar eluralkodott közöttünk a jókedv és a vidámság. Énekelve és 
imádkozva utaztunk és bizony még hazafelé sem csökkent a lelke
sedés az imádság és az ének iránt. 
Vendéglátónk ezúttal is Dr. Temyák Csaba érsek atya volt, akinek 
a jóvoltából minden rész-vevő az Egri Főegyházmegye lógójával 
díszített hátizsákot kapott. A program ünnepi érseki szentmisével 
kezdődött. Majd ebéd következett. Délután megtekinthettük az Eg
ri Papnevelő Intézetet, a kispapok kápolnáját, tantermeit, szobáit, 
ebédlőjét, de még a stadion mérettI pincébe is bemehettünk. 
Szeretettel köszönöm az odaadó és lelkes szolgálatot Baracskainé 
Sveda Erzsébetnek és Török Alfznak, akik egész nap hősies szere
tettel felügyelték azt a 20 tarcali gyermeket, akik Egyházközségün
ket képviselték a Ministráns Találkozón. 

AZ ÉDESANYÁK KÖSZÖNTÉSE 
Május hónap számunkra katolikusok számára a Boldogságos Sztiz 
Mária hónapja. A hónap minden napján égi édesanyánkat köszönt
jük a májusi litániákkal. A hónap első vasárnapján a földi édes
anyákat is köszöntöttük a szentmise végén a hittanos gyermekek 
kedves m!Isorával. Hálásan köszönöm Baracskainé Sveda Erzsé
betnek, aki a lélekemelő köszöntésre felkészítette a gyermekeket. 

TEMPLOMBÚCSÚ 2013. május 12. 
Őseink hite Urunk Mennybemenetelének ünnepére helyez :e 
cali Római Katolikus templom búcsúját. Húsvét után neg) 
pal apostolai szeme láttára a feltámadt Üdvözítő az égbe 
kedett, míg egy felhő el nem takarta Őt a szemük elől. 
A keresztény világ ezt az ünnepet Áldozócsütörtökön 
azonban a Magyar Egyházban kialakult szokás szerint, hog: 
kába járók is részt vehessenek az ünnepen, a következő ' 
ünnepeljük Urunk Mennybemenetelét. 
A templombúcsúra készülve, az elmúlt esztendőhöz hason. 
dozócsütörtökön (május 9-én) egész napos szentségimád<.. 
tunk a templomban. 
A templombúcsú ünnepepére május 12-én került sor. Az 
szentmise fél 12-kor kezdődött, amit Főtisztelendő Soós T 
dőtelki plébános atya mutatott be. Szentbeszédében Tamá<> 
szélt a templomról, amely a lelkiélet központja. Itt találk. 1 

Urunkkal, Jézus Krisztussal , aki nem ment el végleg a men) 
netelkor, hiszen itt van közöttünk minden szentmisén a ken_ 
bor színében. Erőt ad a szentségek vételekor, hogy a hétk 
nehézsége között se veszítsük el szemünk elől életünk 1g<.::i 

és Isten örök országának polgárai lehessünk egy hosszú é 
életet követően. Az ünnepi szentmise búcsúi körmenettel zz; 

ELSŐÁLDOZÁS 
Szeretettel adom hírül , a tarcali római katolikus hittanos g)t:• 
elsőáJdozása az idén június 16-án a de. 10 órakor kezdődő -;z 

se keretében lesz. Szeretettel hívok mindenkit a közös ünre 
Zr 

' Szent Orbán zarándoklat 
Szent Orbán a szőlő, a szüretelők, vincellérek és kádáro 
szentjének ereklyéjét 2013. május 25-én ünnepélyes kerete 
Monokról, Sarlós Boldogasszony templomból átvittetik Te 
Jézus Szíve Templomba. Szombaton délelőtt kilenc órakor 
menet Monok templomától és Golop, Rátka, Mád, Tarcal pi 
lyek után érkezik meg Tokajba annak kapcsán, hogy a város 
katolikus temploma fennállásának századik évfordulóját iJ 

Útján az ereklyét keresztény hívek ünnepélyes körülmények 
fogadják. 
Az ereklye megáll Tarcalon is. A Gróf Degenfeld Kastél_ 
teraszán 13.30 és 14 óra között fogadjuk. Szent Orbán 
ványait bárki megtekinthet s részese lehet Szűcs Z 
plébános által celebrált Litániának. A ceremónia után r 
ja útját a menet Tokajba. 
Az ereklye június 6-ig marad Tokajban, majd egy másik Út\ 

Bodrogkeresztúr, Erdőbénye és Szerencs érintésével érkezik 
Monokra. A ceremóniát Koltay Gábor, a nemzetközi szinten 
ismert filmrendező dirigálja, a csontokat a Magyar , • 
Múzeum régészei és antropológusai tették szállítható állapo 



TAVASZI PROGRAMOK AZ 
ÓVODÁBAN 

A környezeti nevelés, a gyermekek kör
nyezettudatos magatartásának alakitása 
óvodánk pedagógiai programjának ki
emelt feladatai közé tartozik. Ez alapoz
za meg a gyermekek tevékenykedés 
közben szerzett tapasztalatait, ami ké
sőbb ismeretté, egész életre szóló tudás
sá, igénnyé alakul. Az óvodás gyerme
kek nagyon nyitottak minden új infor
máció befogadására. Ekkor lehet a leg
könnyebben kialakítani a természet sze
retetéhez, védelméhez szüksé
ges alapvető emberi hozzáál
lást. 
A tavasz három alkalmat is 
adott nekünk, hogy közelebb 
hozzuk ezt a témát a gyerme
kekhez. 

Víz napja (március 22.) 
A víz világnapjáról való meg
emlékezés vetítéssel kezdő

dött. A gyerekek kis filmeket 
néztek a víz körforgásáról, il
letve a vízszennyezésről. A 
nagyobb óvodások ügyesen 
válaszolgattak az óvó nénik 
kérdéseire. 
Több helyszínen folytak tevékenysé
gek, amiben minden csoport részt vett. 
Lehetett tapasztalatot szerezni a víz tu
lajdonságairól. Vízkóstolgatás során 
megfigyelhették a különbséget a külön
böző minőségű vizek között. (sima 
csapvíz, tisztított víz, ásványvíz, szóda
víz) Mikroszkóp alatt megfigyelhették a 
tiszta és koszos vizet. 
Papírhajó hajtogatás után vízre tehették 
kis csónakjaikat. Az aulánk tükréből ak
váriumot varázsoltak az ovisok. A tü
körre festett vízinövények között a gye
rekek által fe~tett halacskák úszkálnak. 
Kipróbálhatták magukat horgászatban 

Tarcali Hírek „ 
Ovodai Hírek 

is. Versenyezhettek, ki tudja a legtöbbet 
kifogni. 
Nagyon jól sikerült délelőtt volt, sok él
ménnyel. 

Föld napja (április 22.) 
Ezen a napon napsütés ébresztett min
ket, aminek nagyon örültünk, hiszen 
végre megérkezett a nagyon várt tavasz. 
Érdemes volt gyalog vagy biciklivel út
nak indulni az óvodába, hiszen aki így 
tett az az óvoda kapujában kis ajándékot 
kapott. 
Kiállítást rendeztünk, ami két részből 

állt. Egyik részében a gyerekek egész 
éves munkáiból válogattunk. A másik 
része pedig az "Újrahasznosító" pályá
zatunkra érkezett tárgyakból állt. Kö
szönjük azoknak a szüló1rnek és gyer
mekeknek, akik részt vettek benne. Na
gyon jó ötleteket kaptunk arra, hogy ho
gyan lehet dobozokból, műanyagflako
nokból, fahulladékból, rongyokból, 
még használható tárgyakat, játékokat 
készíteni. 
Ültettünk magokat, amelyek már szé
pen cseperednek a virágládákban. Gyűj
töttünk műanyagkupakokat, amelyek
ből aranyos állatok készültek. 

Mivel az eső elkerült minket az a.sz[; 

ton sokáig csodálhattuk a gyerme 
kotásait. 

Madarak és fák napja (május J. • 
Május hónapban a gyerekek. háti 
vesznek hátukra, és hosszabb sétára u 
dulnak településünkön. A Fec ke
Őzike csoport még az esős idő be 
előtt útra kelt. A séta után fárad<..l~ 
a Játszótéren pihenték ki. A N) u-.zi- é 
a Méhecske csoport várja, bog) elállJ 
az eső, és hátizsákjukkal ők is felf ede 
zőútra induljanak. 

Palik Szilvia 
Óvodapedagógus 

További programok: 
Gyermeknap 2013. május 24.-én 
pénteken reggel 8 órától 12 óráig. 
ahová változatos programokkal 
várjuk a szülőket és az újonnan 
beiratkozott gyermekeket szüle
ikkel. 
Ballagás 2013. május 31.-én. 
9.30-tól, ahol elbúcsúztatjuk a 
következő nevelési évben i kolá
ba menő gyermekeket. 

Figyelem! 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, hogy 
az Óvoda és a Bölcsőde a nyári nagyta
karítási munkálatok elvégzése miatt, 
2013. augusztus Ol.-étó1 /csütörtök/ au
gusztus 20.-áig /kedd/ zárva tart. 
Nyitás 2013. augusztus 21. /szerda/ 

Tóth Gyuláné 
intézményvezető 

Eladó NOI - FERFI - GYERMEK FOD SZAT 
3915 TARCAL, FŐ U. 34. 

(A RÉGI PÓKA ÓRA- ÉS ÉKSZER ÜZLET HELYÉN) 

Nyitva tartás: Bejelentkezés alapján minden nap! 
Árak: Pl. Férfi,gyerek vágás: 900 ft./ Női vágás+szárítás rövid: 2100 ft, 
közepes: 2200 ft.,hosszú: 2300 ft./ Stb. 

Családi ház a vasútállomáshoz közel. 3 szobás, étkezős, 
gázkonvektoros, villanykályhás, pincével, kettő garázzsal. 
Irányár: 7,8 millió Ft. Érdeklődni: 06-47/380-196 06-
30/568-2860 

Extra szolgáltatások: 
- Hőillesztéses -, mikrogyl1rűs -, mikrogyűrűre varrott 

hajhosszabbítás 
- BRAZIL KERA TINOS VÉGLEGES HAJKIEGYNESÍTÉS (-10%) 
Keratinos haj szerkezet újraépítés - Színleszedés (a festéket távolftja el a 

hajból) HAJAT FELVÁSÁROLOK (35 CM-TŐL)! 
Bejelentkezés: Szalánczi Zsu;:.sanna: 06 20 473 9052 

ELADÓ 
Tarcal központjában 3 szobás összkomfortos lakás. 
2 család megélhetőségét is biztosítaná. Nyugalmas helyen 
gyümölcsfákkal, mindenre alkalmas nagy kerttel, 
pincékkel Fő út 54. szám alatt. Érdeklődni: 06-47/380-343 
06-30/46-44-290 
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A fogselyem használata 30 év felett min
denkinek ajánlott, hiszen ha ilyenkor a fo
gak közötti rés megnyílik, könnyebben 
megtapad a lepedék és az ételmaradék a fo
gak között, melyet onnan képtelenség fog
kefével eltávolítani. A fogselyem tulajdon
képpen egy cémához hasonlít, a felületét 
gyakran viasszal vonják be, hogy könnyeb
ben csússzon a szffk résekben. 

Így használjuk a fogselymet 
Különböző színben, ízesítéssel és formában 
kapható, azonban a használatuk ugyanaz: 
egy kb. 20 centiméteres szakaszt tépünk le, 
ennek egyik végét az egyik, másik végét a 
másik kezünk középső ujjára tekerjük rá, 
majd a két kezünk közötti pár centis sza
kaszt, mindkét kezünk mutató és hüvelykuj
jával irányítjuk az adott fogközbe. 
Vezessük tehát két fog közé, finoman át a 
fogak találkozásánál lévő kontakt ponton, 
majd óvatosan, a találkozó fogak egymás 
felé néző, mindkét oldalát az ínytől indulva, 
húzogató mozdulatokkal tisztítsuk meg. Is
mételjük ezt meg minden fogközben. 
Amennyiben nincs megfelelő kézügyessé
günk a fogselyem használatához, akkor ve
hetünk a drogériákban, egy mt1anyag villá
ba előre befűzött fogselymet, mely jelentő
sen megkönnyíti annak használatát. 
Speciális fogselyem, az úgynevezett 
Superfloss, amely egy körülbelül 30-40 
centiméter hosszúságú fogselyem, amelyik 
három részből áll: az első rész egy keményí
tett fogselyem, melyet leginkább a cipőfüző 
végéhez tudnék hasonlítani. Ez azt a célt 
szolgálja, hogy bizonyos helyekre, pótlások 
alá, vagy közé könnyen bevezethető legyen. 
A második rész egy vastagabb tisztító rész. 
Ez az, amely a lepedéket távolítja el. A har
madik rész pedig hagyományos fogselyem. 
A nyelvkaparó Magyarországon kevésbé 
ismert, ami a nyelvre lerakódott baktériu
mokkal teli lepedéket távolítja el könnyedén 
a kellemetlen szagokkal együtt. Bár keve
sen ismerik, az eszköz rendkívül hasznos, és 
aki egyszer kipróbálja, rendszeresen hasz
nálja is. Alkalmazása leginkább reggel ja
vasolt, amikor a kaparóval az éjszaka során 
kivált méreganyag is eltüntethető a nyelv 
felületéről. 

A szájvizek segítségével könnyebben meg
szabadulhatunk a szájban felhalmozódott 
nemkívánatos anyagoktól. Használhatjuk 
fogmosás előtt és után is. Friss leheletet biz
tosít. Kaphatók foglepedék, fogínygyulla
dás-, és fogszuvasodás elleni szájvizek. 
Kérdezd meg fogorvosod, hogy melyik 
szájvíz elégíti ki legjobban szükségleteidet. 
Egy fontos: alkohol- mentes készítménye
ket válasszunk! 
A szájzuhany is alkalmas a fogközök tisz
títására. Fontos, hogy a már megtisztított fo-

Tarcali Hírek 

FOGAI ÉRDEKÉBEN! 
gaknál használjuk és helyes tartással, ne
hogy a még megmaradt ételmaradékot az 
íny alá préseljük. Tartályába langyos vizet 
öntünk és bele valamilyen száj öblítőt te
szünk. Elindításkor pulzáló vízsugarat lö
vell ki, mely eltávolítja a fogközök réseiből 
a szennyeződéseket, masszírozza a fogínyt. 
A fogköztísztító kefe segítségével a már 
jobban megnyílt fogközöket a fogselyemnél 
hatékonyabban módon tisztíthatjuk. 

Ezek a kefék az üvegmosó kefékhez hason
lóak, csak igen kicsik. A vékony drótszál, 
melyhez a sörték csatlakoznak, olyan kicsi 
átmérőjt1ek, hogy a fogközökbe könnyen 
bevezethetőek. Szükség esetén meg is haj
líthatóak. 
Ezeket a fogköz tisztító keféket a tágabb 
fogközökbe, pótlások mellé, a hídtest alá fi
noman bevezetjük és egy párszor ki-be 
mozgatjuk először az előtte lévő foghoz 

GYERMEKNAP 

szorítva, majd a mögötte lévő fi 
súrolva. 
Ekkor a sörteszálak szétterülne 
zöket, a fogak egymás felé néz 
tűnően tisztítják. Számos fonr 
van ezeknek a keféknek, ezért 
kémi a fogorvosunk tanácsát. 
válasszunk. 
Az esti fogmosás után sokan elé::~ll 
dőlnek bátra a fotelben, ka ....... -iiliiil• 
annak tudatában, hogy a fogW... 
tiszták. Ha a fogköz tisztítása 
akkor bizony nem végeztek al 
kát. 
A lelkiismeretes fogápolás ser-
senkit a gyakori, fél-egyéve 
kontroll alól. Ha nincs is proble 
kal, a fogkövek eltávolítása akk • 

ges. A fogkőképződés mértéke e: 
változó. Van, akinél csak éven,~ 
olyan is, akinél kéthavonta be ke 
nia a szakorvosnak. 
A rendszeres ellentfrzés elmu ..._--..„ 
következményeiről is szeretnék 1 

kező cikkemben. 

Dr Hengsperger Anna 
fogszakorvos 

A BORFALUBAN 
2013. május 26-án 14-18 óráig 
a „Hatputtonyos Borfalu"-ban. 

JÁTSZÓHÁZ 
„EGY PERC ÉS NYERSZ!" 
ÜGYESSÉGI VERSENYEK 

(dekázás, hulahopp, kötélhúzás.) 
ASZFALTRAJZ VERSENY 

TIÉD A SZÍNPAD! 
Énekelhetsz, verset mondhatsz, táncolhatsz! 

ARCFESTÉS, ÍJÁSZAT 
Társas játékok: 

hablabda, tollas, hulahopp, pingpong, bocsa stb. 
TALLÉRGYŰJTÉS, AMI AJÁNDÉKOKRA VÁLTHATÓ 

Ha részt veszel valamelyik játékban máris kapsz egy tallért. Ha tel·„ 
a feladatot még több tallért kapsz. Ezzel tudsz ajándékhoz jutni. G: 

és térj haza sok-sok ajándékkal!!! 

SZERETETTEL VÁRUNK MIND:E 
KIS- ÉS NAGY GYERMEKET! 

A részvétel ingyenes! 

Támogatóink (lapzártáig): 
Tarcal Község Önkormányzata, ER.k 
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Júniusi ünnepnaptár 
Szent Iván hava - Nyárelő hava - Napisten hava 

Június 2.: Pedagógus nap. Június első vasárnapja. 
\tagyarországon 1952-ben ünnepelték először. 
Június 4.: A trianoni békeszerződés emléknapja. Az 1. 
\llágháborút lezáró ún. Versailles-Washingtoni békerend-
zer részeként íratták alá a magyar delegációval a béke
zerződést a Kis Trianonnak nevezett palotában 1920. 
únius 4-én. Ezzel a békediktátummal nemcsak az Osztrák
\tagyar Monarchia tűnt el a térképről, hanem Magyarország 
elvesztette területe jelentős részét (területe 282 870 km2-ről 
92 607 km2-re csökkent), a lakosság létszáma pedig, mint
egy l 0 millió fővel kevesebb lett. 
Június 5.: Környezetvédelmi világnap 
Június 8.: Szent Medárd püspök ünnepe. Közismert 
l<lőjárásjósló nap: Medárdus, ha tiszta, derült, a nyár már 
zinte sikerült. De ha akkor esik eső, negyven napig kell 
esernyő. 

Június 16.: A megbékélés napja Magyarországon. Nagy 
Imre kivégzésének emlékére. 
A független Magyarország napja. Az 1956-os forradalom és 
zabadságharc vértanúi kivégzésének, valamint a szovjet 
~"apatok kivonulásának emlékére 
Június 20.: Apák napja 
Június 21.: A zene Ünnepe 
„ nius 22. Weöres Sándor születésnapja ( 1913.) költő, 
műfordító, drámaíró. 
Június 24.: Szent Iván napja. A nyári napforduló ünnepe, a 
11ertartásos tűzgyújtás és tűzugrás egyik jeles napja. A tűz 

örül a fiatalok termékenység és szerelemvarázsló dalokat 
ekeltek, a tüzet körüljárták és szokásban volt a tűz 

augrása is. Ennek általában szerencsehozó erőt tulajdoní
lottak. 
• · ius 25. Karinthy Frigyes születésnapja (1887.) író, 
öltő. 

únius 26.: A kábítószer fogyasztás elleni küzdelem 
emzetközi napja 
'özalkalmazottak napja. 
únius 27 .: A cukorbetegek világnapja 
atárőrség napja. 1. László tiszteletére. A kormány 
tározata alapján 1992 óta ünneplik Magyarországon. 

únius 29.: Péter - Pál napja. Az aratás kezdő időszaka 
únius 30.: A magyar szabadság napja. 1991. június 30-án 
ejeződött be a szovjet csapatok kivonulása 
lagyarországról. Az 1990. március 10-én Moszkvában 
áírt egyezmény 1991. június 30-át rögzítette a kivonulás 
fejezéseként. Az utolsó szovjet katonavonat 1991 . június 

6-án, míg az utolsó szovjet katona, Silov altábornagy 
· nius 19-én hagyta el Magyarországot. Ekkor rendezik 
eg a BUDAPESTI BÚCSÚ rendezvényeit. 

SZERETETTEL KÖSZÖNTJÜK 
a JÚNIUS hónapban 

névnapjukat ünneplő kedves olvasóinkat! 
Jelesebb névnapok: 

június 1. Tünde 
június 8. Medárd 
június 10. Margit 
június 22. Krisztina 
június 24. Iván 
június 29. Péter, Pál 

RENDEZVÉNYEK-PROGRAMOK 
2013 június 

RENDEZVÉNYEK - PROGRAMOK 
2013 május - június 

május 25. 13.30-14 h Szent Orbán Zarádoklat 
Helye: Gróf Degenfeld Kastélyszálló - Tarcal 

május 26. 10 h GYERMEKNAP a Borjaluban 
„Egy perc és nyersz'', Játszóház; Ügyességi játékok, 
Aszfaltrajz verseny, Íjászat stb. Tallérgyűjtés , mely 
ajándékra váltható! 
Helye: „Hatputtonyos Borfalu" Tarcal, Rákóczi út 4. 
EZ A NAP A GYERMEKEKÉ, VÁRUNK! 

május 27. 17.30 h „A XX. sz. vívmányai" avagy régi gépek 
a nagyvilágból ' 
Halász Endre régiség gyűjtő kiállításmegnyitój 
Helye: Helye: „Hatputtonyos Borfalu" Tarcal, 

június 6. 11 h „Robin a Hód"- természetvédelmi mese -
Budapesti Bábszínház előadása. Helye: Tarcal - Borfalu 
Kedvezményes ár: 500 Ft/fő 

június 7. 14-17 h. Mesék, mondák Tarcalról. 
Helye: Községi Könyvtár 

június 22. 15 h Szent Iván-éji Vigasság - avagy a szerelme
sek éjszakája 
Szórakoztató műsorok: CIRÁDA zenekar, Szerelem 
Szárnyain musical-slágerek, Tűzgyújtás, tűzugrás, 

Sárkánylányok - tűzzsonglőr bemutatója stb. 
Helye: Tarcal - Agora 

június 22. 16 h Orosz Helga képzőművészeti kiállításának 
megnyitója Helye: Tarcal - Borfalu 

A RENDEZVÉNYEKRŐL RÉSZLETES PROGRAM 
plakátokon, szórólapokon, Tarcal honlapján olvasható. 

FIGYELEM! 
elhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a Zempléni Hulladékkezelési Közszolgáltató Kft. 
HKJ 2013. június 4-én, kedden 10-12 óráig ügyfélfogadást tart a Borfaluban (Tarcal, 
ákóczi út 4.). Panaszaikkal, kéréseikkel, befizetési szándékukkal személyesen is 

elkereshetik a cég képviselőjét. 

-

3. 
;ő 

lZ 

si 
16 
át 
:k 
1-
:s 

tt 

k 
,_ 
rj 

k 

'.t 

:i 



8 Tarcali Hírek 

Sport 
Tovább tart a vesszőfutás 

A Tarcal FC csapata előző lapzártánk óta továbbra is 
gyatrán szerepel. Sajnos nem túlzás-e rövid írásunk 
címe. Egy igazi nagy-nagy vesszőfutás a csapat szerep
lése ebben a bajnokságban. Alighanem új alapokra kell 
majd nyáron helyezni a helyi futballt! Az utánpótlás 
viszont dicséretesen szerepel! A Tarcal FC U 19 csa
pata a megyei 11-ben - e sorok írásakor - 6. helyen áll. 
A Bozsik programos együttesek is kiváló eredményeket 
értek el tavasszal. (Erről ezen az oldalon egy másik írá
sunkban olvashatnak). Ezekre tehát lehet és kell is 
építkezni. 
Az előző lapzártánk óta lejátszott bajnoki mérkőzések 
eredményei: 
Április 28. 
Tarcal FC - Tiszakarád 1-4 U 19: 3-4 
Május 5. 
Kenézlő - Tarcal FC 6-2 U 19: 1-7 
Május 12. 
Tarcal FC - Mád 1-5 U 19: 2-4 
Május 15. 
Pálháza - Tarcal FC 
Május 19. 
Tokaj - Tarcal FC 

6-2 

8-2 

Mindezektől függetlenül! 

Hajrá Tarcal! 

u 19: 1-2 

u 19: 5-2 

Mező Lász/6 

Jógatábor Tarcalon 
Indiáról, jógáról, a jóga gyógyító hatásáról tartott el ....... ~~~
követően - nagy örömömre - Tarcal ad otthont idén jóg„u:..J~___.
A speciális mégis mindenki számára elsajátítható egészse~ 
torna rejtelmeibe nyáron mi is bepillanthatunk, meg1 ~-
hetünk. 
Tartják: Selmeciné Bogdán Ágota és Selmeci J. 
minősített vezető jógatanárok, Magyar Jóga AkadérruJ 
Iyengar Jógatanárok 
A tábor időpontja: 2013. augusztus 13.- augusztus 20. 
Helyszíne: Tarcal, Hatputtonyos Borfalu. 
Napi program: Jóga reggel 7.00-9.30-ig és este 17.30 - 20 
Utána beszélgetés, éneklés, filmvetítés Indiáról és a jógárt 
Jógagyak.orlások terápiás szemlélettel betegségek kezelé ér.._ 
történni - gerincproblémák, női problémák, fejfájás, anya,; 
hormonális zavarok, immunrendszer erősítés, légúti-allerg 
betegedések, magas vérnyomás- szív-és érrendsze-
betegedések, stb. , 
Minden alkalommal egy betegségcsoportot veszünk. lráso. 
adunk kézbe a résztvevőknek, ezért előzetes bejelentke~. 
séges! Egy- egy előadás is látogatható, nem szükséges a tel ~ 
alatt minden előadáson részt venni. Díja: 1500 Ft/alkalom 
Jógázáshoz csúszásmentes jógamatracot és 2 db pokr 
hozni. 
Érdeklődni és jelentkezni: Selmeci Csongor: 06-30/23-
yoga@yoga.hu, www.ahimszajoga.hu; vagy Drozda 
30/458-73-01, ~rozda.aranka@gmail.com, Tarcal, Hatp1.. 
Borfalu 

Diáksportköri hírek Selmeczi Csongor és neje a Tajmahalnál lndiáb 
Itt az év vége és lassan befejeződnek a tavaszi L----------------------t 
versenysorozatok. Május hónap a diáksportban a megyei 
és körzeti atlétika versenyekró1 szól. Iskolánk 4. kor
csoportos fiú atlétika csapata bejutott a megyei bajnok
ságba és egyéni helyezésekkel is sikerült a megyei 
versenyen szép eredményeket elérnünk. Lakatos 
Krisztián 8./a oszt. tanuló, megugorva az országos szin
tet távolugrásban (5 m 60 cm az országos szint) 
megyei második helyezéssel, iskola-csúcsot megdöntve 
5 m 95 cm-el bekerült az országos döntőbe, amelyet 
Budapesten rendeznek június elején és 100 m síkfutás
ban, 12.3 mp-es eredménnyel megyei 5. helyezést ért el. 
Gratulálunk a helyezéshez! Dócs Norbert 1500 m-en 
került be a megyei fordulóba. Vége felé közeledik a 
Bozsik program egyesületi és iskolai fordulója, amelyet 

a gyerekek még így év vége felé is nagyon várnak. A mo 
ajándékokat, a focilabdákat és az érmeket már egy részük ir 
ta. A 2. korcsoportos fiúk összesítésben az iskolai -
programban 2. helyezést értek el. Az áprilisi egyesületi 
program eredményei 04.19-én. 
U 9 Szerencs-Tarcal 0-3 U 11 Szerencs-Tarcal 1-5, Me: 
Tarcal 2-5, Megyaszó-Tarcal 1-1 , Tarcal-Tállya 3-3. -
Tállya 2-2, Tarcal-Tokaj 0-1 , Tarcal-Tokaj 5-0 
Az egyesületi fordulóból még egy van hátra máju~ 

Reméljük, szeptemberben kipihenten tudunk nekivágni az l.i 
nak. 

Lovas Ferenc 
Testnevelő 


